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            Sve više raste broj žena preduzetnica, kako u Srbiji tako i u zemlja u okruženju, onih
koje počinju svoj ili preuzimaju vodeću ulogu u nasleđenom porodičnom biznisu. Procenat rasta
žena preduzetnica i vlasnica mikro i malih srednjih preduzeća je relevantan pokazatelj da je
ekonomsko osnaživanje žena sa aspekta razvoja ženskog preduzetništva jedan od sve
prisutnijih načina poslovanja do skora jedan od neiskorišćenih resursa privrednog razvoja koji
ima ograoman potenicijal.

      

               Unapređenje kvaliteta života kroz rad i mogućnost da rade, prepoznaju i praktično
primenjuju svoje talente jačajući sopstveni integritet, samo su neki od činjenica kojima poslovne
žene, preduzetnice, menjaju sliku žene kojoj je mesto u kući, sa ograničenom prisutupom
finansijama i u, relativno malom procentu, vlanicama nekretnina.
               Pozitivna klima podrške poslovnim ženama, preduzetnicama, isktaknuta je i na šestoj
JEEP Međunarodnoj naučnoj agrobiznis konferenciji MAK 2019 pod radnim nazivom
,,EVROPSKI PUT-PUT USPEHA“, održanoj  na Kopaoniku, u Kongresnom centru Hotela
Grand&Spa, od 25.-27. januara 2019. godine, potpisivajem Memoranduma o poslovoj saradnji
između tri ovakva udruženja iz tri susedne zemlje.
               Marija Jovičić iz Etno centra „Gegula“, obraćajući se prisutnima, izjavila je da je ideja
za ovu saradnju pokrenuta na inicijativu Saveta za rodnu ravnopravnost Kraljeva, Udruženja
poslovnih žena “Ilinka Ilić”, koje je osnovano u martu 2017. godine.
               - Mi žene preduzetnice smo prvo počele da sarađujemo, pa tek onda da potpisujemo
Memorandum o saradnji. Tako da se nadam da će na zadovoljstvo sve tri strane, i Udruženja
žena Crne Gore, preduzetnica Bosne i Hercegovine, te našeg Udruženja „Ilinka Ilić“ poslovnih
žena iz Kraljeva, u budunosti ostvariti vidnu i ozbiljnu saradnju. 
               Predsednica Udruženja preduzetnica Crne Gore, gospođa Edita Dautović, kazala je
da je ovu ideju rado prihvatila iz razloga što Udruženje iz Crne Gore postoji i deluje niz godina
sa Srbijom.
               - Imali smo konkretnu saradnju sa poslovnim ženama iz ovog dela Srbije, i nama je to
veliko zadovoljstvo i čast jer vidimo da postoji ogroman potencijal i sama organizacija Udruženja
poslovnih žena „Ilinka Ilić“ Kraljevo, je nama interesantna kao partner u budućnosti za
realizaciju određenih projekata. Takođe planiramo da pozovemo ovu organizaciju da učestvuje
na našim događajima koje organizujemo u Crnoj Gori, a mi ćemo se uvek rado odazvati
njihovim pozivima. Tokom pauze na ovoj Konferenciji vodile smo neformalne razgovore i uspele
da jedne druge obavestimo o našim aktivnostima i načinima na koji smo uspele da stvorimo
privatno javno partnerstvo, podršku i benefite kao preduzetnice u Crnoj Gori imamo. To takođe
Udruženje poslovnih žena „Ilinka Ilić“ pokušava da realizuje u svom gradu, jer nije reč o velikim
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sredstvima, ali za svaku preduzetnicu koja je početnica u biznisu, ove informacije mnogo znače.
Sa poslovnim ženama, odnosno preduzetnicama iz BiH imamo potpisan ugovor o saradnji i
jednu lepu priču od prošle godine. U nju je uključeno šest balkanskih zemalja kroz projekat „I
love Balkan“.
               Lejla Tufo Dedić, predsednica Udruženja preduzetnica IN Sarajevo - za demokratiju,
poduzetništvo i kulturu, napomenula je pre potpisivanja Memoranduma, da preduzetnice iz
Bosne i Hercegovine već imaju prelepu saradnju sa udruženjem iz Crne Gore.
               - Drago mi je što danas potpisujemo i ovaj Sporazum o poslovnoj saradnji i što ćemo
nastaviti da sarađujemo i sa novim udruženjima, da ćemo se uvezati ovoj međugraničnoj
poslovnoj saradnji i radu na dosta projekata u budućnosti - izjavila je Lejla Tufo Dedić.
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